

## 本文目录

- [“缺失”与“缺乏”的区别词的用法有什么区别？](#)
- [缺失与遗失的区别？](#)
- [缺失的反义词？](#)
- [视频片段缺失是什么意思？](#)
- [缺少和缺失的区别？](#)
- [法律缺失是什么意思？](#)

### “缺失”与“缺乏”的区别词的用法有什么区别？

区别词,又叫非谓形容词,是表示事物的特征和分类、只能修饰名词作定语、不能作谓语的词。例如：萊垵頭條

正副男女荤素金银单萊垵頭條

慢性彩色上等初级大号万能野生亲生草本萊垵頭條

人造冒牌特等劣等远程中程特级独生野生萊垵頭條

活期长期无偿潜在现行稀有民办大陆性综合性頭條萊垵

区别词表示事物的属性,而属性往往是对立的,所以区别词常常成对或成组出现。垵頭條萊

例如：萊垵頭條

男—女 金—银 雌—雄 单—双 正—副 公—母 长期—短期萊垵頭條

活期—死期 无偿—有偿 民办—国办 阴性—阳性 国营—民营頭條萊垵

西式—中式 男式—女式 慢性—急性 有限—无限 民用—军用萊垵頭條

精装—简装 职业—业余 大陆性—海洋性 直线型—流线型 萊垵頭條

综合性—单一性 无条件—有条件 大型—中型—小型 萊垵頭條

区别词的语法特征 垵頭條萊

①直接修饰名词作定语萊垵頭條

②不能作主语、谓语和宾语萊垵頭條

③不能前加否定副词“不” 垵頭條萊

区别词与形容词的辨析萊垵頭條

①形容词可以充当谓语、定语、状语或补语等句法成分。條萊垵頭

区别词只作定语修饰名词,不能作其他句法成分,只有加上“的”组成“的”字短语后才能作主语和宾语,所以区别词也称作“非谓语形容词”。頭條萊垵

②形容词可受否定副词“不”的修饰。例如：垵頭條萊

勇敢—不勇敢 聪明—不聪明 含蓄—不含蓄 平淡—不平淡萊垵頭條

区别词则不受否定副词“不”的修饰。萊垵頭條

例如：萊垵頭條

大型——\*不大型 长期——\*不长期萊垵頭條

国营——\*不国营 精装——\*不精装。萊垵頭條

缺失与遗失的区别？

缺失和遗失的区别：缺失指的是缺少、空缺；而遗失则是指丢了、找不到了。缺失和遗失这两个词语，在现实工作生活中耳熟能详，都是日常工作生活中经常使用的两个词语，缺失这个词语多用于一个人母爱或父爱的缺失；而遗失则是多用于一个人将孩子遗失了。條萊垵頭

缺失的反义词？

反义词是富足。萊垵頭條

造句頭條萊垵

我知道你从小缺失母爱，所以我愿意弥补你所有的不足之处。萊垵頭條

如果你的人生有缺失的一部分，那么我愿意去弥补，愿意给你所有的一切，让你感受到我给你的一份关怀和在乎。萊垲頭條

## 视频片段缺失是什么意思？

视频片段缺失，他的意思就是说，当你在剪辑视频的时候，你没有注意到视频的某个片段出现了丢失的情况。因为这个片段可能在你剪辑的时候，你把它不小心可以剪掉了。萊垲頭條

然后到你上传的时候，视频就会提示视频出现缺失的情况，证明你的视频内容并不是特别的衔接。垲頭條萊

## 缺少和缺失的区别？

区别在于指向不同，概念不同，程度不同，意思不同等，缺少是指组成，成份，成员或者名额的不足，缺少，是有但是数额不够，不能满足的意思，而缺失是指短缺，失去，没有等意思，是缺失成份，组成部分等，所以二者指向不同的概念，意思不同，有联系也有区别垲頭條萊

## 法律缺失是什么意思？

法律的缺失是指其不能够绵密与周延造成法律的漏洞与缺陷,法律的空白是指其无法覆盖全社会形成的法律空白与盲区。前者指有法而不全,后者指无法无所依,属于更大的法律缺失。

法律漏洞以存在的时间先后为标准，有自始漏洞与嗣后漏洞之分。所谓自始漏洞是指法律漏洞在法律制定时即已存在。

所谓嗣后漏洞是指在法律制定和实施后，因社会客观形势的变化发展而产生了新问题，但这些新问题在法律制定时并未被立法者所预见以致没有被纳入法律的调控范围，由此而构成法律漏洞。

其中，对自始漏洞又可将其分为明知漏洞与不明知漏洞。此是以立法者在立法时对法律规定的欠缺是否已有认知为标准而作的划分。明知漏洞是指立法者在制定法律时，已意识到法律的规定存在不完善或缺漏但却将这一问题保留给其他机关或部门。